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Ai Coordinatori Nazionali CGIL CISL UIL INPS
I Coordinamenti Regionali INPS del Lazio di FP CGIL CISL FP UIL PA hanno organizzato molteplici assemblee nei posti di lavoro, fino all’ affollatissima assemblea odierna presso la Sala Aldo Moro della Direzione Generale, alla quale hanno partecipato i Lavoratori di tutte le strutture INPS di Roma, compresa la Direzione Generale, e del Lazio.

A causa dell’eccezionale partecipazione, presto l’assemblea si è spostata nel cortile della D.G., dove sono state manifestate forte rabbia e piena contrarietà all’attuale sistema di misurazione della produttività, che non tiene adeguatamente conto dell’impegno profuso dal personale tutto.

L’attuale sistema, gestito con indicatori aleatori e di difficile lettura, opera in maniera fortemente ingiusta e produce indiscriminati tagli alle retribuzioni dei Lavoratori.

I Coordinamenti Regionali INPS del Lazio di FP CGIL CISL FP UIL PA, su mandato dell’assemblea, impegnano i Coordinamenti Nazionali a porre, in modo pregiudiziale, la risoluzione della questione dell’incentivo 2016 sin dalla riunione del tavolo nazionale di oggi pomeriggio, affinchè vengano adottati i necessari correttivi e le opportune neutralizzazioni che, senza penalizzare nessuno, consentano l’erogazione dei compensi dovuti.

Roma, 3 maggio 2017
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